

烟台市国土资源局、纪委监察局等部门开通举报电话

## 十类腐败问题等您电话举报

本报8月23日讯(通讯员 全江 记者 侯文强) 22日,烟台市解决群众身边腐败问题工作会议举行。会议要求加强对教育收费、征地拆迁等八个方面腐败问题的整治力度,并公布了腐败问题举报电话。

根据烟台市纪委下发的《关于做好解决发生在群众身边腐败问题工作的实施意见》,烟台将加强对征地拆迁、矿产资源、教育收费、医疗服务、食品药品、

国有企业、司法执法、选人用人等八大领域的监管。

今后,烟台将集中开展教育乱收费、医药购销和医疗服务、食品药品安全、执法不公和为黑恶势力充当“保护伞”专项治理以及作风整治行动;并强化信访投诉、查办案件、严格问责三种查纠手段,认真解决发生在群众身边的腐败问题。

会议强调,银行、电信、物流、商场、教育、涉农等6个重点

领域近年来人民群众最不满意、反映最强烈,这6个方面也是解决群众身边腐败问题的重要内容。

烟台市纪委相关负责人称,各主管部门单位必须按照“谁主管谁负责”和“管行业必须管行风”的原则,进一步明确和树立守土有责、有所作为的意识,把专项治理工作作为一项重要政治任务,列入重要议事日程,确保当年见效。

问题类型	牵头部门	举报电话
征地拆迁中的腐败问题	国土资源局、住房城乡建设局	12336、6918090
矿产资源开发领域的腐败问题	国土资源局	12336
各类学校办学中乱收费问题	教育局	2118671
医药购销和医疗服务中的腐败问题	卫生局	6652942
食品药品制假售假的腐败问题	食安办、食品药品监督管理局	6789036、6692311
国有企业领导人员侵占国家、集体利益和侵害职工权益的腐败问题	国资委	6606828
基层干部吃拿卡要、收受财物的腐败问题	纪委监察局	12388
执法不公、为黑恶势力充当“保护伞”的腐败问题	政法委	6699160
基层干部买官卖官、拉票贿选等腐败问题	组织部	12380
基层干部作风粗暴、欺压群众、奢侈浪费等腐败问题	纪委监察局	12388

机动车涉牌涉证违法行为集中整治行动开展

## 2个小时查获9辆违法车

本报8月23日讯(通讯员 圣凯 李娜 亚林 全福 记者 孙健) 23日,烟台交警部门开展了机动车涉牌涉证违法行为集中整治行动,严惩“遮号牌”、“不挂牌”、“套牌车”等违法行为。23日起,烟台各地交警部门在各自路段涉牌涉证集中整治行动,并将在每月定期开展大规模集中统一行动。

23日9时30分许,在环山路集中检查的交警一大队执勤民警发现一辆未悬挂号牌的黑色普桑轿车。民警要求其出示驾驶证、行驶证,但该男子却只能拿出驾驶证。民警因其未带行驶证和未按规定悬挂号牌两项违法行为,依法将车辆暂扣。据统计,在历时2个小时的集中统一行动中,交警一大队民警共查获涉牌涉证违法行为9起。

交警一大队副大队长张郁告诉记者,此次整治行动力度大,时间长,而且整治重点明确,就是严厉打击涉牌涉证类交通



执勤交警督促驾驶员将号牌上的污渍清除。交警一大队供图

违法行为。而且将工作细化为重点车辆、重点违法行为、重点区域三类重点工作。

张郁称,目前烟台市民可以

对身边发现的涉牌涉证违法行为进行有奖举报,市民可通过电话举报、网上举报、短信举报方式向烟台交警部门举报,对群众

举报无牌无证、假牌套牌、制假贩假等违法行为及制作和贩卖假牌假证窝点,经查属实的,将给予一定的物质奖励。

## “扫一回大街,才知道他们的辛苦”

牟平城市管理行政执法局机关干部体验清洁工作

本报8月23日讯(通讯员 孙家福 潘晶 记者 宋佳) 近日,牟平区城市管理行政执法局组织机关干部,体验环卫、城管、园林、数字化工作。不少工作人员体验后

称,将努力通过今后的工作回馈这些为城市默默奉献的人。

“亲身体验清洁工的工作后,我才真正感受到清洁工的辛苦可以用震撼来形容。”23日,牟

平区城市管理行政执法局工作人员孟岩在体验完清洁工的工作后感慨道。

“今后,如果再看见有人乱扔垃圾,我一定和他们没完。”孟岩说。

通过两个周的体验,机关干部对城市管理工作有了更深入的理解,一线职工的合理诉求也得以传达,进一步密切了机关干部与一线工人的关系。

白石街道青年路社区党员为创城出力



创城工作宣讲员在向居民宣讲政策。

本报8月23日讯(通讯员 郑黎明) 为全面做好迎接文明城市指数测评工作,建设和谐社会,争做文明市民,白石街道青年路社区党支部组织社区党员、双管双责党员发挥先锋模范作用,发扬“5+2”、“白加黑”的拼搏精神,放弃个人休息,带头宣讲文明,千群一心争做首善迎评带头人。

近期,青年路社区组织党员、双管双责党员成立了创城工作宣讲小组,走家串户向辖区居民发放“文明道德礼仪”明白纸,倡导大家“争做爱家好人”,宣讲小组还走上街头闹市向路人、群众宣讲文明礼仪、社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等常识,引领广大群众做到文明在心中、在行动,为“首善芝罘·共享文明”做出贡献。宣讲小组成员们还利用走访宣传之机,广泛宣讲上级政策精神,主动为群众答疑解惑,帮助群众解决实际困难和矛盾纠纷,当好政策“宣传员”、“调解员”,维护社区的和谐稳定。

编辑:毛旭松 美编/组版:卫先萌



## 2012第8届烟台国际汽车工业展览会

The 8th International Automobile Industrial Expo Yantai

时间:2012年9月6日-10日 地点:烟台国际博览中心

信息发布单位:烟台汽车文化节组委会 烟台市汽车商会

常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所

车展抢票系统已正式上线,详情请关注 [www.autoyantai.cn](http://www.autoyantai.cn)



观车展赢大奖

蓝色·畅想·腾飞

Blue·Imagination·Flying....



奇瑞A1

风云2

瑞麒G3